
 PÖYTÄKIRJA 
 
           Roban Vaahtovaakut ry vuosikokous 
 
 
 

PAIKKA: Black Door 
AIKA:  6.4.2005 klo 19:05 -> 
LÄSNÄ:  Ritva Kääriäinen, Niina Hakkarainen, Lotta Tuovinen, Andy Fawcett, 

Kaarina Kähkönen, Seija Laine, Sanna Kankaanrinta, Kaija Grommi ja 
myöhemmin seuraan liittyi Sari Tuomela  

 
KÄSITELLYT ASIAT: 
 

1. Puheenjohtaja Ritva Kääriäinen avasi kokouksen ja toivotti läsnäolevat tervetul-
leiksi Roban Vaahtovaakkujen vuosikokoukseen. Enemmän osanottajia kaivattiin. 

2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Ritva Kääriäinen, sihteeriksi Sanna 
Kankaanrinta, pöytäkirjantarkastajiksi Niina Hakkarainen ja Lotta Tuovinen. 

3. Todettiin kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

4. Hyväksyttiin kokouksen esityslista. 

5. Käytiin lävitse tilinpäätös sekä hallituksen laatima toimintakertomus yhdistyksen 
toiminnasta ajalta 01.01-31.12.2004. Kokous hyväksyi ne yksimielisesti. 

• Tilinpäätöksessä keskustelua aiheutti puuttuva miinusmerkki, joka oli 
printattaessa papereista hukkunut. 

• Erityis kiitoksen ansaitsevat 5-vuotis juhlien ja pikkujoulujen järjestäjä 
porukat. Kokousten vähäiset osallistuja määrät huolestuttivat puheenjohtajaa 
pikkaisen. 

6. Puheenjohtaja ehdotti tilinpäätöksen vahvistamista sekä vastuuvapauden 
myöntämistä hallitukselle ja rahastonhoitajalle. Kokous hyväksyi ehdotuksen 
yksimielisesti. 

7. Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman seuraavalle toimintakaudelle. Kokous 
hyväksyi tämän yksimielisesti. 

• Whiskey koulutusta toivottiin lisää paikkana joko Pikkulintu tai jokin muu. 
Niina lupasi kysyä aikaisemmin meillä koulutusta pitäneeltä Iken kaveri 
Mikolta, jos hänen yhteystietonsa löytyvät jostain. Ajaksi ajateltiin alustavasti 
Lokakuussa perjantaita tai lauantaita.  

• Andy lupasi pitää British Ale koulutuksen heti kun materiaali valmistuu, joten 
kannattaa käydä kokouksissa ettei jää koulutuksesta paitsi. 

• Kesäkuun perinteeksi muodostuneet kierrokset sijoittuvat tänä vuonna 
akselille Eira – Punavuori – Keskusta . Aikana on lauantai 4.6. Toimikuntaan 
kuuluvat Ritva ja Kaija. 

 



• Vuoden kokous kalenteri on seuraava: 
o Toukokuu 4.5 klo 19 -> Ruoholahdessa One Pint Pub, Santakatu 2 
o Kesäkuu 4.6 Eira – Punavuori – Keskusta kierros 
o Elokuu 3.8 klo 19-> Ooster / terassi (Elielin aukiolla) 
o Syyskuu 7.9 klo 19-> Zetor 
o Lokakuu Whiskey koulutusta 
o Marraskuu la 5.11 Perinteiset Leikkaa & Liimaa talkoot 
o Joulukuu Pikkujoulut 

8. Puheenjohtaja esitteli tulo-ja menoarviot seuraavalle toimintakaudelle. Kokous 
hyväksyi esityksen yksimielisesti.  

9. Vahvistettiin jäsenmaksun suuruudeksi seuraavalle toimintakaudelle 15 euroa. 
Rahastonhoitaja Seija Laine lähettää maksut jokaiselle joko emaililla tai postitse. 

10. Roban Vaahtovaakut ry:n puheenjohtajan tointa tulevalle toimintakaudelle 
valittiin yksimielisesti jatkamaan Ritva Kääriäinen. Sihteeriksi valittiin Sanna 
Kankaanrinta. 

11. Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Ritva Kääriäinen ja muiksi jäseniksi valittiin 
Lotta Tuovinen, Niina Hakkarainen, Sanna Kankaanrinta sekä Kaija Grommi.  

12. Rahastonhoitajana jatkaa yksimielisellä päätöksellä Seija Laine. 

13. Tilintarkastajaksi valittiin Kaarina Kähkönen ja hänen varahenkilökseen Sari 
Tuomela. 

14. Muita käsiteltyjä asioita: 

• Tulevaa 10 vuotis juhlaa varten ehdotettiin pitempää ulkomaiden reissua. 
Mietintään voi laittaa miten varoja voisi keratä kyseiselle reissulle. Tähän 
toimikunnaksi valittiin Seija ja Kaija. Olisiko esim. kirppis, etiketöinti, 
paketointi ym. työt hyviä.  

• Ehdotettiin että vuosikalenterin teko olisi hyvä idea ja jokainen voi näin 
myydä kalentereita yhdistyksen hyväksi x kappaletta.  Ilmoittakaa syntymä 
kuukautenne ja näin varaatte paikan kalenterista itsellenne. 

• Pikkujoululahjan hintaan ehdotettiin korotusta ja päätettiin korottaa hinnaksi 8 
euroa. 

15. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.10 kiittäen kaikkia läsnäolijoita 
osallistumisesta kokouksen onnistumiseen. 

 

 

Ritva Kääriäinen, puh.joht.  Sanna Kankaanirnta, sihteeri 

 

 

Lotta Tuovinen  Niina Hakkarainen,  
pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 


